



Tisztelt Hölgyem/Uram!

Örömmel tájékoztatom, hogy az Európai Parlament és a Tanács 2017. május 17-én a **2018-as évet a Kulturális Örökség Európai Évének** (a továbbiakban: KÖEE) nyilvánította.

Az Európai Év általános célkitűzése, hogy előmozdítsa és támogassa az Európai Unió, a tagállamok, valamint a regionális és helyi hatóságok azon erőfeszítéseit – együttműködésben a kulturális örökség ágazattal és a civil társadalommal –, amelyek Európa kulturális örökségének védelmére, megóvására, fejlesztésére és népszerűsítésére irányulnak.

A Miniszterelnökség és az Emberi Erőforrások Minisztériuma közösen felelnek a tematikus év hazai megvalósításáért, melyben az Ön közreműködésére is számítunk.

A KÖEE keretében lehetőségük van a 2018-ra tervezett kulturális örökség vonatkozású programok országos és európai szinten való népszerűsítésére. A jelentkezési kritériumoknak megfelelő, nemzeti koordinátorok által jóváhagyott programok számára láthatóságot biztosítunk a www.kormany.hu, a V4 szintű www.abice.net, valamint az Európai Bizottság honlapján is. A hazai eseménynaptárba bekerülő programok az egységes vizuális megjelenés érdekében szabadon használhatják a KÖEE nemzetközi logóját, szlogenjét, szóróanyagait.

A programban részt vehetnek évről évre hagyományosan megrendezésre kerülő programmal vagy új projekttel, amennyiben az összhangban van a KÖEE szellemiségével, célkitűzéseivel:

- **Európa kulturális örökségének megosztása:** az európai identitás és az európai térséghez való tartozás érzésének erősítése.
- **Közös örökség:** a társadalmi kohézió előmozdítása érdekében közelebb hozni az emberekhez az európai kulturális és természeti örökséget, történelmet, értékeket.
- **Az örökség megőrzése:** a történeti környezet és az örökségvédelem előírásainak minőségi kidolgozása.
- **Mindenki számára elérhető örökség:** a részvétel, a társadalmi innováció, és az egyéni felelősségvállalás ösztönzése.
- **Tudomány az örökségért:** kutatás, innováció, tudomány és technológia az örökség megőrzésének, bemutatásának szolgálatában.

A nevezett projekt megvalósítási időszaka: **2018. január 1. – december 31.**

A nemzetközi együttműködésben megvalósuló programjaik esetében a Kreatív Európa Iroda (www.kreativeuropa.hu) tud további tájékoztatást nyújtani a megpályázható források tekintetében.

Az elektronikusan kitöltött jelentkezési lapot, kérem, szíveskedjen az eych2018@me.gov.hu e-mail címre továbbítani.

Bízva a sikeres együttműködésben, várom szíves visszajelzését.

Üdvözlettel:

Dr. Latorcai Csaba
helyettes államtitkár

